

VITORLÁZÁS, SÁRKÁNYHAJÓZÁS TESTNEVELÉS KURZUSOK

A kötelező testnevelés kurzust teljesítő hallgatók számára díjtalan.
Az előző félévben összevontan meghirdetett kurzusok ebben a félévben külön-külön vehetők fel.

Opcionális:

VITORLÁS KISGÉPHAJÓ, JETSKI VEZETŐ KÉPZÉS

2016-ban ismét lehetőséget kínálunk az SZTE hallgatói számára, hogy a testnevelés kurzus keretében **elméleti és gyakorlati vitorlás képzésben részesüljenek**, valamint **sárkányhajózhassanak**.

Kezdők és haladók egyaránt választhatják a kurzusokat.

A kurzus felvételének egyedüli előfeltétele az **úszni tudás**.

A **vitorlázás kurzus** elméleti előadásainak témája: a sportvitorlázás története, a vitorlázás elmélete, kinetikai alapjai, meteorológiai, vízrajzi, hajózási ismeretek, a szörfözés, műszaki ismeretek.

A kurzus 12 óra előadásból és 12 óra gyakorlatból áll (6-6 alkalom), mely heti egy alkalommal csütörtökön 14:00 órától 15:30 óráig tart.

Az elméleti előadások az SZTE Sportközpontban, a gyakorlatok a Szegedi Vitorlás Kikötőben, a Tiszán lesznek.

Az alapszintű elméleti ismeretek elsajátítása után, az időjárástól függő ütemezésben kerül sor a gyakorlati oktatásra.

Mivel a kurzus tematikája megegyezik a kishajós képzés tananyagával, így azok a hallgatók akik teljesítették a kurzust és

NEMZETKÖZI KEDVTELESI CÉLÚ KISHAJÓ VEZETŐI KÉPESÍTÉST

szeretnének – külön előadásokon – már csak a Hajózási Szabályzat kishajósokra vonatkozó részét kell megtanulják és a Nemzeti Közlekedési Hatóság szakemberei előtt **vizsgát tehetnek**. Eredményes vizsga esetén folyókra, tavakra, csatornákra, Európa belvizeire érvényes nemzetközi kishajóvezetői képesítést kapnak.

A vizsgára jelentkezésnek további előfeltételei (az úszni tudáson túl) az **orvosi alkalmasság**.

A kishajós képzés díja 50000 Ft, melyből a vitorlázás és sárkányhajózás testnevelési kurzust teljesítő hallgatók **40% engedményt** kapnak, így a kishajós képzés díja 30000 Ft (+ vizsgadíjak)

Tájékoztató:

2016.09.05 -én csütörtökön 14:00 órakor

a Szegedi Vitorlás Kikötőben

GPS koordináták: N46 15.228 E20 09.528

Előzetesen részletes információk kérhetők:

Mobiltelefon: +3630 978-6313

E-mail: kipper.gyorgy@gmail.com

Skype: kippergyorgy